

НОВАЯ ЖИЗНЬ

1446

**Районная общественно-политическая газета**Газета основана
30 сентября 1931 года

№ 106 (9720) СРЕДА, 21 декабря 2016 года

Выходит по средам и пятницам**Актуально**

В целях безопасности

На территории Калужской области организованы проверки внутридомового газового оборудования. Случаи взрыва бытового газа в Иванове, Рязани и другие инциденты обратили внимание на серьезность проблемы безопасности эксплуатации газовых сетей и приборов. Администрация МР «Спас-Деменский район» взяла этот вопрос на контроль, были привлечены все необходимые службы. Специалисты газовой службы и МЧС в сопровождении сотрудников полиции побывали во многих домах города и сельских населенных пунктов.

- В первую очередь проверками охватили квартиры, где проживают лица, состоящие на учете в полиции, - рассказал начальник газового участка А. А. Марченков. - В Спас-Деменске проверили 20 квартир, на селе - в с. Чипляево и х. Новоалександровский - 8. Затем в контакте с социальными службами в целях профилактики побывали в домах многодетных, приемных, опекунов семей. Всего в районе 92 таких семьи, из них живут в газифицированных квартирах 38. Также проверка прошла в семьях, находящихся в социально опасном положении. Из них природный газ подведен только в одну квартиру. Везде проверили исправность газовых плит, отопительных приборов, водонагревателей, а так-

же дымоходов и вентиляционных каналов. В случае обнаружения утечки газа наши специалисты оперативно устраняли неисправность.

Александр Анатольевич отметил, что слесари ВДО газового участка такую работу проводят в течение года. С владельцами жилых помещений заключены договоры на техническое обслуживание, что позволяет составить график обхода и систематизировать проверки. Специалисты не только выявляют нарушения, но и ведут разъяснительную работу с пользователями по соблюдению правил эксплуатации бытовых приборов, напоминают, что газовое оборудование является источником повышенной опасности и нуждается в регулярном техническом обслуживании. Благодаря круглогодичному контролю в газовом участке имеется полная картина состояния внутридомовых сетей и приборов по большинству домов. Но и внеочередные проверки оказались не лишними.

В отдельных жилых помещениях наблюдается нарушение правил монтажа газового оборудования, что говорит о том, что его установкой занимались не специалисты. Возникали вопросы по замене неисправного оборудования, необходимости своевременной проверки газовых счетчиков и оплаты за потребленный газ. Пока в боль-

шинстве случаев контролируемые органы ограничиваются рекомендациями и предупреждением. Но законодательство меняется в сторону ужесточения мер наказания за уклонение от заключения договоров на техническое обслуживание, за отказ пустить в квартиру или дом сотрудников газовой службы. Особо крупные размеры штрафов предусмотрены за нарушение эксплуатации газового оборудования.

Есть еще момент, который должны знать жители района: проверки могут осуществлять только специалисты районных служб, имеющие соответствующие документы. Сейчас работников газовой службы и МЧС сопровождают сотрудники полиции. Сделано это с целью недопущения проникновения в дома граждан под видом проверяющих различного рода мошенников.

Проверки газового оборудования, дымоходов и венканалов будут продолжаться. Но собственники квартир и сами должны более ответственно следить за работой приборов. В случаях обнаружения неисправности или запаха газа необходимо срочно звонить в службу газа по тел. **104 или 2-23-31.**

Недопущение чрезвычайных ситуаций в жилищном секторе - задача номер один.

Антонина БЕСОВА.**В партиях и движениях**

В местном отделении Спас-Деменского района завершилась отчетно-выборная конференция



15 декабря местные единороссы подвели итоги отчетного периода.

В работе конференции приняли участие секретарь местного отделения Партии «Единая Россия», руководитель администрации МР В. А. Бузанов, 39 делегатов от 16 первичных отделений, члены местного политического Совета, руководитель местного исполнительного комитета Валентина Фитисова.

В. А. Бузанов отчитался перед делегатами о работе местного отделения Партии за отчетный четырехлетний период, подвел итоги и наметил задачи на будущий год. Отчет секретаря был единогласно утвержден.

В соответствии с повесткой дня на отчетно-выборной конференции были избраны секретарь местного отделения Партии, которым вновь стал В. А. Бузанов, члены местного политического совета в составе 11 человек, а также три члена местной контрольно-ревизионной комиссии.

Делегатом на XXVIII региональную конференцию был избран С. В. Смирнов.

В конце отчетно-выборной конференции были торжественно вручены Благодарственные письма членам Партии Нине Гусевой, Виталию Илларионову, Валентине Фитисовой за большой личный вклад в повышение авторитета «Единой России» на территории Спас-Деменского района в период проведения избирательной кампании по выборам депутатов Государственной Думы ФС РФ VII созыва. Новым членам Партии Павлу Трякину и Дмитрию Крисаненкову были вручены партийные билеты.

Оксана ВЛАДИМИРОВА.

Информация о предоставлении в аренду земельных участков на территории МР «Спас-Деменский район»

Администрация сельского поселения «Хутор Новоалександровский» информирует население о предоставлении в аренду земельного участка из земель населенных пунктов:

- площадью 793 кв. м, кадастровый номер 40:18:121200:522, для ведения личного подсобного хозяйства, расположенный по адресу (местоположение): установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская обл., Спас-Деменский район, д. Наумово, ул. Сельская, дом №35.

Администрация сельского поселения «Село Чипляево» информирует население о предоставлении в аренду земельного участка из земель населенных пунктов площадью 603 кв. м, кадастровый номер 40:18:092100:117, для ведения личного подсобного хозяйства, расположенный по адресу (местоположение): установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская обл., Спас-Деменский район, д. Куземки.

Администрация сельского поселения «Деревня Теплово» информирует население о предоставлении в аренду земельного участка из земель населенных пунктов:

- площадью 2000 кв. м, кадастровый номер 40:18:080900:69, для ведения личного подсоб-

ного хозяйства, расположенный по адресу (местоположение): установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская обл., Спас-Деменский район, д. Наумово, ул. Сельская, дом №35.

Администрация сельского поселения «Село Чипляево» информирует население о предоставлении в аренду земельного участка из земель населенных пунктов площадью 603 кв. м, кадастровый номер 40:18:092100:117, для ведения личного подсобного хозяйства, расположенный по адресу (местоположение): установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская обл., Спас-Деменский район, д. Куземки.

Заявления о предоставлении в аренду земельных участков принимаются в течение 30 дней с момента публикации в газете «Новая жизнь».

Информацию о предоставлении земельных участков можно получить по адресу: Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 99, каб. №7, тел. 8(48455)2-13-92.

Информация

19 декабря в 15.00 час. в актовом зале администрации МР «Спас-Деменский район» прошли публичные слушания по проекту бюджета МР «Спас-Деменский район» на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 гг.

В ходе обсуждения было предложено внести изменения по рекомендации министерства финансов Калужской области в части предельного объема муниципального долга муниципального района «Спас-Деменский район».



Социальная политика

Только цифры и факты

На учете в отделе социальной защиты населения состоят разные категории льготников как федеральных, так и региональных. К первой относятся участники Великой Отечественной войны, инвалиды, вдовы участников ВОВ, ликвидаторы последствий аварии на ЧАЭС. Региональные - это ветераны труда, труженики тыла, реабилитированные, ветераны труда Калужской области.

Все они получают меры социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг, а региональные - еще и ежемесячную денежную выплату.

В текущем году **638** человек получили ежегодную денежную выплату на приобретение твердого топлива. С января 2016 года производится компенсация расходов на уплату взноса на капитальный ремонт гражданам-собственникам жилья в возрастной категории от 70 до 80 лет и выше, неработающим, одиноким и проживающим в семьях, состоящих только из пенсионеров. В нашем районе таких получателей **37** человек.

На учете на 1 декабря 2016 года в ОСЗН состоит **617** несовершеннолетних узников, **8** участников ВОВ, **670** инвалидов, в том числе **21** ребенок-инвалид, вдов участников Великой Отечественной войны - **36** человек, ветеранов боевых действий - **113**, ликвидаторов ЧАЭС - **5**, тружеников тыла - **22**, ветеранов труда Калужской области - **58**.

XXX

Материнский семейный капитал в размере 50 000 рублей получили **7** семей.

Ежемесячную денежную выплату при рождении третьего ребенка или последующих детей до достижения ими трехлетнего возраста получают **49** семей.

Ежемесячную денежную компенсацию на полноценное питание детям второго и третьего года жизни в сумме 1000 рублей в месяц имеют **20** получателей.

Единовременное пособие при рождении второго ребенка в размере 15 000 рублей получили **25** семей.

Единовременное пособие при рождении ребенка в сумме 15 512 рублей - **16**.

За ежемесячным пособием по уходу за ребенком до 1,5 лет - первым - 2908,62 рубля, вторым и последующим - 5817,24 рубля - обратились **33** мамы.

Ежемесячное пособие многодетным семьям, имеющим четверых и более детей, где ежемесячная выплата составляет 600 рублей, получают **24** семьи.

Ежемесячное пособие на детей получают **364** семьи, в них воспитываются **599** детей.

Благодарность

*- В наше трудное время каждая копейка на счету, особенно тяжело одиноким матерям. Цены в магазине растут с каждым днем, и государственная поддержка - областное ежемесячное пособие на детей в возрасте до семи лет одиноким матерям и благотворительное пожертвование в виде молочной продукции, которое ввели совсем недавно, весьма кстати. Хотелось бы сказать спасибо работникам отдела социальной защиты населения, которые действительно всеми силами стараются помочь семьям в трудной ситуации и «не кормят» пустыми обещаниями, - высказала свое мнение одинокая мама **О. Турченкова**.*

Социальная защита населения - одно из важнейших направлений социальной политики государства, заключающееся в установлении и поддержании общественно необходимого материального и социального положения всех членов общества.

Иногда социальную защиту трактуют более узко: как обеспечение определенного уровня доходов для тех слоев населения, которые в силу каких-либо причин не могут самостоятельно обеспечить свое существование: безработных, инвалидов, больных, сирот, стариков, одиноких матерей, многодетных семей. Основные принципы социальной защиты: гуманность, адресность, комплексный подход, обеспечение прав и свобод личности.

Мама может все



Почетные грамоты и благодарственные письма от администрации МР в День матери вручили мамам, которые достойно воспитывают своих детей, сохраняют и развивают лучшие семейные традиции, успевают при этом быть увлеченными, творческими людьми.

Кандидатуры награжденных были названы случайно: несмотря на повседневную занятость на работе, семейные заботы, эти мамы находят время на участие в областных и районных конкурсах, спортивных мероприятиях.

Е. С. Масалова - лауреат областного фестиваля «Семья года», активная участница районных спортивных мероприятий.

А. В. Некрасова - человек-праздник, талантливый педагог, вместе с детьми инициатор и исполнитель многих творческих мероприятий района.

О. А. Павлова - рукодельница (прекрасно вяжет, вышивает), участница многих районных конкурсов.

Т. Ю. Ушева - творчески одаренный человек, участница областного фестиваля «Семья года» в номинации «Творческая семья».

М. А. Матвеевко, чья семья неоднократно занимала призовые места в областных сельских играх в номинации «Спортивная семья» и принимала участие в областном фотоконкурсе «В объективе семья» (*на снимке*).

Е. А. Шершнева - вместе с дочерью принимает активное участие в школьных и детсадовских мероприятиях.

С. И. Моисеенкова - опытный педагог, активная и целеустремленная в работе, а дома - заботливая мама троих сыновей.

Спрашивали - отвечаем

- Кто имеет право получить звание «Ветеран труда»?

- В соответствии с Федеральным законом «О ветеранах» ветеранами труда являются лица, награжденные орденами или медалями СССР или Российской Федерации либо награжденные почетными грамотами Президента Российской Федерации или удостоенные благодарности за заслуги в труде и продолжительную работу не менее 15 лет в соответствующей сфере деятельности и имеющие трудовой стаж, учитываемый для назначения пенсии, не менее 25 лет для мужчин и 20 лет для женщин или выслугу лет, необходимую для назначения пенсии за выслугу лет в календарном исчислении.

Решение о вручении государственных наград и награждение лауреатов - это прерогатива руководства страны. Продажа таких наград в России запрещена. Ведомственные награды учреждаются различными министерствами и ведомствами. **Государственные награды** Российской Федерации являются высшей формой поощрения граждан за выдающиеся заслуги в защите Отечества, государственном строительстве, экономике, науке, культуре, искусстве, воспитании, просвещении, охране здоровья, жизни и прав граждан, благотворительной деятельности и иные выдающиеся заслуги перед государством.

Ведомственные награды - награды федеральных органов исполнительной власти РФ. Учреждаются соответствующим Министерством или ведомством, которые определяют порядок награждения, льготы, предоставляемые награжденным.

Общественные награды - медали, знаки, кубки, плакетки, призы, наградные дипломы, учрежденные различными общественными организациями, учреждениями, учебными заведениями и предприятиями, не имеющими статус государственных, правительственных и ведомственных наград, не влияют на получение звания «Ветеран труда».

Протянуть руку помощи

3 декабря отмечался Всемирный день инвалидов. На территории Спас-Деменского района проживают 670 человек с ограниченными возможностями здоровья. Это люди разных возрастов, одинокие и семейные, проживающие как на селе, так и в городе.

С октября по инициативе отдела соцзащиты населения прошла благотворительная акция «Мы вместе!», приуроченная к Дню инвалидов. Специалисты ОСЗН, ПФР, ГБУ КО «Спас-Деменский дом-интернат для пожилых и инвалидов», главы администраций сельских поселений провели мониторинг данной категории населения. Администрация района выделила средства на проведение акции. Также внес материальный вклад в это начинание человек широкой души - Геннадий Николаевич Солнцев. ООО «Легенда» подготовило продуктовые наборы и закупило одноразовые пеленки.

Венцом акции стало посещение социальными работниками совместно с Г. Н. Солнцевым людей с ограниченными возможностями на дому. Для каждого нашлись теплые слова поддержки и вручены благотворительные подарки.

Дом для бабушек и дедушек



В ГБУ КО «Спас-Деменский дом-интернат для престарелых и инвалидов» в настоящее время проживают **46** человек, из них в Павлиновском филиале - **25**. Возраст проживающих составляет от 70 до 85 лет.

В течение 2016 года в учреждение поступило **9** человек - это пожилые люди, нуждающиеся в постоянной посторонней помощи.

На каждого проживающего разработана индивидуальная программа предоставления социальных услуг. В соответствии с ней получателям социальных услуг предоставляются бытовые, медицинские, психологические, педагогические, правовые услуги в целях повышения коммуникативного потенциала получателей социальных услуг, имеющих ограничения жизнедеятельности.

Два раза в год проводится анкетирование проживающих с целью изучения мнения о качестве предоставляемых услуг.

Бабушки и дедушки по состоянию здоровья, в силу возраста и удаленности от областного центра лишены возможности посещать экскурсии, театры, музеи, но по возможности им организуют такие поездки. Делегация проживающих в Доме-интернате в 2016 году посетила концерт «Играй, гармонь» в РДК. Посещали мероприятия, проводимые в районном Доме культуры 23 февраля и 8 марта. Была организована поездка в Калугу на Православную ярмарку.

С районной библиотекой заключено соглашение о сотрудничестве: ее работники проводят с бабушками и дедушками культурно-просветительную работу, и не только в праздничные дни, осуществляют доставку и обмен художественной литературы.

Дети из реабилитационного центра, учащиеся Павлиновской и двух городских школ, детского сада «Рябинка» постоянно навещают проживающих.

Ни одно мероприятие не обходится без концертной музыкальной программы, которую дарят жителям Дома-интерната встречи с клубом «Ветеран».

Нельзя не сказать о благотворительности. У социального учреждения есть спонсоры, которые постоянно оказывают ему помощь. Это ООО «СпасДорСтрой» - генеральный директор Б. К. Логинов, ООО «Диал-К» - генеральный директор О. Н. Новиков, наш земляк Г. Н. Солнцев.

Спасибо им за участие в жизни пожилых людей.

Полосу подготовила Анна ПЕТРОВИЧ совместно с работниками социальных учреждений.



На страже здоровья

Сегодня едва ли найдется семья, которая не воспользовалась бы услугами центральной районной больницы. Поэтому ежегодный отчет главного врача о проделанной работе интересен не только медицинским работникам, но и жителям района. Его подготовил исполняющий обязанности главного врача Сергей Вячеславович Волов.

Структура здравоохранения района

В районе по последним данным проживают 7328 человек, в том числе 1041 человек составляет детское население.

В 2016 году сеть учреждений здравоохранения включала в себя стационар на 56 коек, поликлинику на 250 посещений в смену, 13 ФАПов, 13 домовых хозяйств в деревнях. Специализированная первичная помощь населению также оказывалась в Кировском межрайонном муниципальном центре по сосудистым заболеваниям, кардиологии, акушерству и гинекологии, травматологии, педиатрии, хирургии. Высокотехнологическая помощь - в Калужской областной клинической больнице и в федеральных клиниках Москвы. Увеличилось число пациентов, получивших такую помощь с заболеваниями сердца, нервной системы, травматологии, их количество составило 22 человека. По словам С. В. Волова, больному теперь стало проще взять направление у своего врача в областную больницу или клиники Москвы и получить высококвалифицированную помощь, которая оплачивается за счет Фонда медицинского страхования. И клиники охотно принимают таких пациентов. Для них это дополнительный заработок, возможность улучшить материальную базу.

Но вернемся в нашу больницу. Ее коечный фонд, как уже было сказано, составлял 56 коек: круглосуточный - 23, дневного стационара - 8, сестринского ухода - 25. За прошедший год в круглосуточном стационаре пролечено 785 человек, в дневном - 253. В поликлинике ведется прием по 14 врачебным специальностям. Все виды медицинской деятельности лицензированы. Интенсивно работает полученное по программе модернизации медицинское оборудование. В поликлинике функционирует отделение скорой медицинской помощи, полностью укомплектованное санитарным автотранспортом. Автомобили оснащены оборудованием системы «Глонасс» для отслеживания их перемещения. На днях получили автомобиль «Газель» для нужд скорой помощи, планируется введение в 2017 году должности круглосуточного диспетчера. В отделении скорой помощи трудятся четыре фельдшера. За десять месяцев текущего года скорая помощь выполнила 2034 выезда, что составило 27,7 вызова на сто человек.



Диспансеризация - залог здоровья

Помимо основных функций на коллективе ЦРБ лежит большая нагрузка по выполнению профилактических осмотров, диспансеризации детского и взрослого населения. Все беременные женщины проходят диспансеризацию в гинекологическом кабинете, дети до года - по программе «Родовой сертификат». Создана трехуровневая система оказания медицинской помощи детям с учетом порядков и стандартов лечения пациентов. Дети до трех лет и кормящие матери получают специализированные молочные продукты. За 2016 год проведена диспансеризация 933 детей.

План диспансеризации взрослого населения составляет 1208 человек. За прошедший год осмотрено 76%, на второй этап направлено 360, завершили его 355 человек. Первая группа здоровья у 8% населения, вторая (имеются факторы риска) - 23,0%, третья (имеются заболевания) - у 68% населения.

Профилактика туберкулеза, его выявление и лечение

За 2016 год по результатам флюорографии выявлено трое больных туберкулезом заразной формы. С этой целью обследовано 60% населения. Всех пациентов, обратившихся в поликлинику, направляют на флюорографию, фельдшеры ФАПов ведут активную работу в этом плане. Однако, несмотря на проводимую профилактическую работу, необследованные граждане еще остаются, а это новые источники случаев заболевания туберкулезом.

Кадры решают все

За сухими цифрами отчета стоят врачи, медсестры, сани-

тарки. Всем им присущи неизменная сердечность, мудрая терпимость, пронзительность, чуткость. В ЦРБ трудятся уважаемые профессионалы своего дела. Надо сказать, что наша больница никогда не ощущала кадровый голод. Это в первую очередь связано с тем, что врачи, приезжающие на работу, получают от администрации района благоустроенные квартиры. В настоящее время укомплектованность врачами составляет 91%, средними медицинскими работниками - 95%. Высшую квалификационную категорию имеют три врача и девять медсестер.

За последние пять лет одиннадцать выпускников наших школ поступили в меакадемии и трое - в Калужский медколледж. Они будут продолжать традиции, заложенные их коллегами.

Внедрение информационных систем

В ЦРБ по программе «Модернизация здравоохранения» работают 63 единицы компьютерной техники. Автоматизированы рабочие места в кабинетах поликлиники, стационарах. Врачи и медсестры прошли обучение на базе Ростелекома. Установлен информационный киоск, через который записались 62 человека. На семи ФАПах подключен Интернет. Работает сайт для записи на прием к врачам.

Сложная бюджетная ситуация в стране не могла не ска-

Вопрос - ответ

О. А. Любутова - глава администрации СП «Хутор Новоалександровский»:

- Поступит ли новое оборудование на Новоалександровский ФАП?
- Установка модульного оборудования на Новоалександровский ФАП запланирована на 2017 год.

З. Н. Киселева - глава администрации СП «Деревня Болва»:

- Жителей деревни Болва беспокоит вопрос, не закроют ли их ФАП?
- Разговор о Боловском ФАПе велся в связи с тем, что от Болвы до города всего три с половиной километра и что в ЦРБ не хватает фельдшеров, но о закрытии пока речь не шла.

Вопрос из зала:

- Какова дальнейшая судьба отделения сестринского ухода?
- Скорее всего, его закроют. На содержание отделения требуется около пяти миллионов рублей в год. Таких денег у министерства здравоохранения Калужской области нет. Больных отправят в другие районы. Большой хоспис построен в Дзержинском районе, он пока заселен не полностью. Лучший вариант, если их заберут домой родственники.

заться на деятельности ЦРБ. Создано одно стационарное отделение на втором этаже с 21 койкой (шесть хирургических, десять терапевтических, три неврологических, по одной - гинекологической и детской). Это позволит экономить электроэнергию, рационально использовать площади, оборудование, кадры, лекарственные препараты. Ориентировочно экономия от нововведения составит полтора миллиона рублей. На первом этаже основного корпуса будут размещены лаборатория, кабинеты УЗИ, эндоскопии, функциональной диагностики (ЭКГ, холтер, спирометрия и т. д.). Планируется расширение площадей для отделения скорой помощи. У фельдшеров будет своя комната отдыха. В целях экономии электроэнергии улич-

ное освещение переведено на светодиодное.

Как видим, в здравоохранении немало проблем, и в таких небольших районах, как наш, оно скорее выживает, чем живет полноценно. Однако медики не опускают руки, ищут пути снижения смертности от различных заболеваний, планируют дальнейшее проведение диспансеризации взрослого и детского населения, совершенствование медицинской помощи матерям и детям по программе «Родовой сертификат», обследование населения с целью выявления туберкулеза и другие мероприятия.

По вопросам оказания медицинской помощи в ЦРБ имеет телефон горячей линии: 8-903-814-11-18. Для вызова скорой помощи: 03, 2-11-33, 8-960-522-75-68.

На отчете побывала **Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.**



Бригада отделения скорой помощи - водитель Владимир Смирнов и фельдшер Мария Матвеевко - к выезду готова!



ИНФОРМАЦИЯ

Муниципальное унитарное предприятие
«Благоустройство» доводит до сведения населения
тарифы на услуги по утилизации, обезвреживанию и
захоронению твердых бытовых отходов
на 2017-2019 гг.

Согласно приказу №42-ПК от 28 ноября 2016 года Министер-
ства конкурентной политики Калужской области на 2017-2019
годы устанавливаются следующие тарифы:

Вид това- ра (услуги)	Период действия тарифов	Едини- ца изме- рения	Тарифы	Тарифы для насе- ления
Утилиза- ция, обезв- реживание и захороне- ние ТБО	с 01.01.2017 по 30.06.2017	руб./м ³	188,85	188,85
	с 01.07.2017 по 31.12.2017	руб./м ³	194,91	194,91
	с 01.01.2018 по 30.06.2018	руб./м ³	194,91	194,91
	с 01.07.2018 по 31.12.2018	руб./м ³	201,01	201,01
	с 01.01.2019 по 30.06.2019	руб./м ³	201,01	201,01
	с 01.07.2019 по 31.12.2019	руб./м ³	207,35	207,35

Даты

Великий вождь великого народа



Сегодня исполняется 137 лет со дня рождения негнбиаемого революционера, одного из основателей первого в мире государства рабочих и крестьян Иосифа Виссарионовича Сталина, отдавшего всю свою жизнь беззаветному служению народу. Тридцать лет после смерти В. И. Ленина Сталин, снискавший общее признание и безграничное доверие народа, неуклонно вел партию и советский народ по ленинскому пути. И. В. Сталин был великим государственным деятелем. Под его руководством советский народ построил социализм, отстоял его от множества внутренних и внешних врагов, спас мир от фашистской чумы, превратил нашу Родину в могучую индустриальную державу. В 1941 году И. В. Сталин стал Верховным Главнокомандующим Вооруженных Сил страны. В кратчайшее время было перестроено все народное хозяйство на военный лад. В то время как Советская Армия зимой 1941 года героически сражалась на рубежах столицы, одновременно шла битва у китайского города Чанша. Сталин принял решение ослабить защиту дальневосточных границ, так как Япония, помня о поражении в столкновении с Красной Армией у озера Хасан и на реке Халхин-Гол, боялась вести войну на два фронта. Под Москву были переброшены 20 сибирских дивизий. Бои за Москву закончились победой Советской Армии, и враг впервые отступил. В 1942-43 годах немецко-фашистские войска понесли крупнейшее поражение под Сталинградом, летом 1943 года - под Курском. В 1944 году враг был изгнан с оккупированной части советской страны. Военные действия были перенесены на территорию Европы, а затем и самой Германии. В мае 1945 года Великая Отечественная война завершилась победой советского народа над фашистской Германией. Славные победы советского народа неразрывно связаны с именем И. В. Сталина. 6 марта 1943 года ему было присвоено звание Маршала и 26 июня 1945 года - звание Генералиссимуса Советского Союза.

После войны мир, только избавившийся от фашистской чумы, вновь содрогнулся от ужасов массового убийства людей новым сверхоружием и реально возникла опасность за океанского мирового жандарма с ядерной дубинкой. Вопрос скорейшего создания советской атомной бомбы стал, по сути, вопросом спасения и выживания человечества.

6 ноября 1947 года нарком иностранных дел СССР В. Молотов заявил, что «секретов в решении атомной проблемы для Советского Союза нет», а 29 августа 1949 года на Семипалатинском полигоне был произведен первый атомный взрыв. Узнав о готовности ответного удара, Пентагон отменил команду о бомбардировке советских городов. Так была предотвращена третья мировая (атомная) война.

Когда-то один из величайших лидеров XX века Шарль де Голль сказал: «Сталин не ушел в прошлое - он растворился в будущем».

Г. ЖУРАВЛЕВА,
г. Спас-Деменск.

Благодарность

Выражаем благодарность коллективу ритуальной службы И. Н. Илларионова, Правосоловой Зинаиде Александровне за помощь в похоронах нашей бабушки Телепневой Марии Петровны.

Родные.

Вниманию населения!

АО «Россельхозбанк» сообщает, что в Спас-Деменском районе работает уполномоченный банк по приему заявок по кредитованию.

Обращаться по адресу:
ул. Советская, д. 99, каб. Росгосстраха, тел. 8-953-316-41-27, Мария Булатова.

Подписка 2017

Уважаемые читатели и подписчики «Новой жизни»!

Всего три дня осталось до закрытия подписной кампании. Но вы можете быть спокойны - ваша дружба с районной газетой стала еще прочнее и перешла на новый год.

Если кто-то из вас не успел продлить подписку, не отчаивайтесь - позвоните по тел. 2-15-30, 2-17-58. Мы решим проблему. Новый номер газеты уже в пути!

Депутат показал пример



В рамках подписной кампании на первое полугодие 2017 года Почта России во всех филиалах проводит акцию по благотворительной подписке «Дерево добра». Каждый желающий может оформить подписку на периодические издания в адрес детских домов, школ-интернатов, а также домов престарелых.

- В нашем почтовом отделении установлен баннер «Дерево добра», информирующий клиентов о благотворительной акции. Все желающие могут подарить подписку, самостоятельно выбрав социальное учреждение и издание из списков, предложенных нашими операторами, - пояснила начальник Спас-Деменского ОПС С. Н. Стефанкова.

Именно так и поступил депутат Законодательного Собрания Калужской области А. А. Литвинов. В прошлом году он выписал по благотворительной акции газеты и журналы для СРЦН «Черемушки», а в этом - Дому-интернату для престарелых и инвалидов. Андрей Альбертович подарил ветеранам подписку на их любимые издания - областную газету «Весть», газеты «ЗОЖ», «Мастерица», «Комнатный цветник», «Народные советы».

- Акция «Дерево добра» направлена на поддержку тех, кто больше всего нуждается в нашей помощи и заботе, - сказал депутат. - Однако не в меньшей степени она нужна и нам, потому что в каждом человеке заложена потребность делать добро, а здесь мы получаем возможность оказать помощь конкретному социальному учреждению или человеку.

А. А. Литвинов тепло пообщался с дедушками и бабушками, спросил о здоровье, о жизни и пообещал приехать перед Новым годом с подарками. Они, в свою очередь, поблагодарили его за внимание и благородную инициативу.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.
Фото автора.

Зимние забавы

**На катке веселье, смех,
Музыка звучит для всех.
Он уже залит и вот
В гости всех к себе зовет.**

В этом году зима выдалась по-настоящему снежной, морозной. Уже в ноябре она накрыла белым покрывалом все вокруг. Казалось бы, что хорошего в этом времени года - один холод чего значит? Но не для детворы. Это их самое любимое время, ведь зимняя пора наполнена разнообразными развлечениями. В первых, зимой самые замечательные праздники - Новый год и Рождество, которые празднуют все. Во-вторых, это подарки, которые мы дарим друг другу. Ну и в-третьих, зимние развлечения по нраву для всех возрастов: увлекательные игры в снежки, лыжные прогулки по лесу, отдых на природе с пахучим шашлычком. А слепить снеговика, построить городок, покататься на санках с горы - не один ребенок не откажется от такого.

В дополнение ко всему на

спортивной площадке школы №2 залили каток. Первых посетителей долго ждать не пришлось. Даже самые маленькие дети становятся на коньки и с восторгом скользят по льду. По вечерам, как правило, начинается игра в хоккей.

Не успели отремонтировать уличную раздевалку, но на днях и эту проблему обещают решить. На пороге Новый год, и чтобы

ваши дети, да и вы не скучали в праздничные выходные, можно отправиться на каток.

Зимой можно придумать много разнообразных развлечений, главное - провести это время весело, чтобы в летние теплые денки было приятно вспомнить зимние месяцы. И одевайтесь теплее, чтобы не заболеть.

Анна ПЕТРОВИЧ.
Фото автора.



«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1420. Заказ Подписано в печать 19.12.2016 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.